
Prinzessinnen - Söckchen  Größe  28/29

Material: ca. 50 g  Rellana Flotte Socke 4-fach Farbe 77 Pink
               ca.  25g  oder ein Rest Anchor Arista  Farbe 301 Silber

Für die Patches in Pink 19 Maschen anschlagen , 1 Reihe rechts stricken, wenden, die Rückreihe
links stricken, die mittleren 3 Maschen links zusammen stricken.

Die folgende Doppelreihe kraus rechts in Silber stricken, die 3 mittleren Maschen links
zusammen stricken.
Die 3. Doppelreihe in der hinreihe glatt rechts stricken und die Rückreihe im Kleinen Perlmuster
stricken.
Das restliche Patch in Pink und im kleinen Perlmuster zu Ende stricken.

So 4 Patches arbeiten

Die Patches mit Halben Patches wie folgt verbinden:

Aus den Seitenrändern je 9 Maschen aufnehmen, in der Mitte eine Masche dazu anschlagen = 23
Maschen.



Die Rückreihe kraus rechts stricken, dabei in der Mitte wieder 3 Maschen links zusammen
stricken. In der folgenden Reihe die erste und letzten beiden Maschen links zusammenstricken,

dabei das kleine Perlmuster stricken.
So alle 4 ganzen Patches zusammenfügen .

Nach dem Zusammenschluß aus der geraden Kante 4  mal 13 Maschen aufnehmen (52) und 1
Krausrippe stricken.

Danach eine Lochreihe Stricken ( 1 Umschlag, 2 Zusammen) 1 Runde rechte Maschen und danach
das Muster einteilen [ Reihe X in der Strickschrift]
Den Mustersatz über 13 Maschen (1 Nadel) stricken. In den geraden Runden die Maschen
stricken, wie sie erscheinen. Umschläge rechts stricken.
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Zeichenerklärung:
-          =     links                                                                         >  =  2 Maschen rechts zusammen
I          =     rechts                                                                             stricken
O         =     Umschlag                                                                 <  =  2 Maschen überzogen zusam-
Z         =     2 Maschen verdreht stricken                                           men stricken
3z        =     3 Maschen rechts überzogen zusammenstricken



Den Mustersatz 3 mal wiederholen, dann die Bumerangferse mit doppelten Wickelmaschen  über
24 Maschen arbeiten. Achtung, durch die reduzierte Maschenzahl verschiebt sich die
Fersenmitte um 1 Masche nach links.

Über die 1. und 4. Nadel die Sohle glatt rechts stricken über 2. Und 3. Nadel im Muster weiter
stricken. Achtung, die 3. Nadel hat 15 Maschen, die beiden letzten Maschen dieser Nadel werden
ebenfalls wie die beiden ersten Maschen verdreht gestrickt.
Den Mustersatz 8 mal wiederholen.

Danach die stumpfe Bandspitze arbeiten und die Fäden vernähen.

Jetzt die Zacken mit einer Runde fester Maschen in Silber umhäkeln.

In die Ecken jeweils eine Paillette und eine kleine Perle in Silber aufnähen.

Viel Spaß beim Nacharbeiten

Anmerkung: Die ersten Patches auf den Fotos habe ich mit 23 Maschen gestrickt, das wurde
aber für Gr. 28/29 zu breit.
Grundsätzlich ist das Muster ohne Probleme für größere Größen erweiterbar.
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